
◇環境保全組合では、今年度も農道への彼岸花植栽をおこないます◇ 
当日、お手伝いいただける方を募集しております。 

※ ポイントは付きませんが環保の日当対象となります。 

＊日 時 11 月 13 日（土）8：00 ～ 

＊場 所 川原段（梅次郎）‥現地集合 

＊その他 彼岸花の苗、クワのある方はご持参ください。  
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〔城上地区環境保全組合〕 

 

１０月９日（土）下塚（高桑崎）のふれあい田で６月に植えた苗の稲刈りを行いました。  

当日は天気にも恵まれ城上小全校児童と PTA、環境保全組合員 総勢８０名の参加でした。  

まずは手狩り、子ども達はカマを手にザクザクと慣れた手つきで刈ってました。途中バインダ

ーでの稲刈りも交代で挑戦し、刈り終わったら毎年恒例の掛け干し作業！馬に届かなくてぴょ

んぴょん飛び上がっている子どもが微笑ましかったです。久しぶりの交流に大人も子どもも終

始笑顔(*^-^*)でした。２３日（土）に脱穀をする予定です。 

 

〇 各部会より７～９月度の報告と今後の計画について報告 

〇 文化祭について・・コロナウイルス感染予防対策による自粛で、前半活動がほとんど行われ

ておらず今年度も中止する。 

〇 地区自主防災会議について・・11 月６日（土）8：00～  

 今年度は城上町内の危険箇所と高城川およびその支流の現状把握、また太陽光発電設置の場

所確認等をおこないます。（参加者：各自治会正副会長、城上消防分団長、市役所詰所要員） 

〇 第４期地区振興計画振り返り（評価）について ・・２年間コロナの影響で活動が難しい状

態ではあったが、防犯パトロールなどできることは皆さんの協力で実行できた。 

〇 害獣対策について・・捕獲ワナ等の地区への支援について、今後要望していく。 

〇 防犯パトロール隊永年表彰について・・平成１７年度より７年以上活動された隊員を表彰し、

地域振興券を贈る。（前の防犯パト定例会にて可決事項） 

〇 地区対抗ゲートボール大会について・・コロナウイルス感染予防対策のため、今年度も中止

とする。 

〇 防犯パト定例会より・・今年度もコロナの関係でパトロール隊員のお疲れ様会は中止し、隊

員へは昨年と同様にする。 

 

昨年の様子 

〔青少年育成部会・環境保全組合〕 
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10 月 25 日 成人学級（研修視察） 

   28 日 地区サロンいたてみろ会 

11 月 ２日 防パト定例会 19：00 

      （お疲れ様会は中止） 

２日 運営委員会  19：30 

6 日 地区自主防災会議 

12 日 生コン舗装（環保）8：00 

13 日 彼岸花移植（環保）8：00 
 

※変更になる場合があります。 
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いつもペットボトルのキャップ回収に御協力

いただきありがとうございます。 市社協より 

回収対象について、飲料用のキャップのみ OK！

で調味料等のキャップは回収できないそうです。 
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川柳や標語などたくさんの作品が寄せられました。10 月 8 日に関係者で優秀賞の作品を

4 点選びましたが、どれもいい感じでした。★マークが優秀作品です。次回も掲載します 
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